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Jesi li zadovoljan/zadovoljna nastavom na daljinu (virtualnim učionicama)

123 odgovora

Smatraš li da je nastavu ipak lakše pratiti uz učitelja u stvarnosti?

123 odgovora

Misliš li da snalaženje u Google Classroomu otežava neka od ovih
nedovoljno razvijenih informatičkih vještina:

123 odgovora

Zadovoljstvo Školom na daljinu
123 odgovora

Objavljivanje analize

Da, u potpunosti
Ne
Još nisam siguran/sigurna

35,8%

14,6%

49,6%

Da
Ne
Nisam siguran/sigurna

8,9%

8,9%

82,1%
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S kojom se vrstom uređaja spajate u Google Classroom?

123 odgovora

Google Classroom otvaram u:

122 odgovora

Misliš li da ćeš na ovaj način uspjeti savladati sve školsko gradivo?

123 odgovora

Da, moja
Da, učiteljeva
i moja i učiteljeva
Ne

12,2%

62,6%

mobitelom
tabletom
računalom

13,8%

39,8%

46,3%

pregledniku (Chrome, Mozilla,
Exploreru...)
aplikaciji Google Classroom32%

68%
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Čini li ti se da ovako više učiš samostalno?

123 odgovora

Čini li ti se da ovako ne radiš dovoljno?

123 odgovora

Kad bi mogao/mogla izabrati tip nastave, izabrao bi:

123 odgovora

Da, mislim
Ne, mislim da neću39,8%

60 2%

da
ne
ne znam procijeniti

20,3%

10,6%

69,1%

da
ne
ne znam procijeniti

21,1%

27,6%

51,2%
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Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

Nastavu u stvarnosti u klasičnoj
učionici
Nastavu na daljinu, tj. virtualne
učionice
Nastavu u stvarnosti s
povremenom upotrebom
virtualnih učionica

35,8%

21,1%

43 1%
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